
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDN Pantai Bahagia 01 

Kelas / Semester : V (Lima) / 1 

Tema   : Sehat Itu Penting 

Sub Tema  : Peredaran Darahku Sehat 

Pembelajaran : 1   

Fokus Pembelajaran : IPA 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan ( 1x 35 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah kegiatan mengamati gambar peredaran darah,siswa dapat menjelaskan organ 

peredaran darah pada manusia secara rinci 

2. Setelah kegiatan mengamati gambar peredaran darah,siswa dapat menjelaskan fungsi 

peredaran darah pada manusia secara rinci 

 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

1. Pada awal pembelajaran,guru memulai dengan mengucapkan salam ,kemudian menanyakan 

kabar dan mengabsen /mengecek kehadiran siswa. 

2. Kelas dilanjukan dengan berdoa dipimpin oleh Ketua Murid (KM) 

3. Guru memberikan penguatan tentang menanamkan semangat nasionalisme dengan bersama-

sama menyanyikan lagu nasional ‘Halo-Halo Bandung’. 

4. Guru mengkondisikan siswa secara klasikal dengan secara mandiri lalu para siswa untuk 

mengamati gambar peredaran darah pada manusia.  

5. Guru memberikan stimulus daya analisis siswa dengan mengajukan pertanyaan : apa saja 

bagian-bagian jantung pada gambar? 

6. Dengan arahan guru siswa diminta untuk menyebutkan bagian-bagian jantung yang terlibat 

dalam proses peredaran darah. 

7. Guru menjelaskan kepada siswa bahwa peredaran darah pada manusia ada dua ,yaitu 

peredaran darah besar dan peredaran darah kecil. 

8. Setelah siswa mengetahui peredaran darah besar dan peredaran darah kecil pada manusia 

lalu siswa menuliskan organ-organ tubuh yang terlibat pada peredaran darah. 

9. Guru memberikan penjelasan kepada siswa tentang fungsi dari peredaran darah baik 

peredaran darah besar maupun peredaran kecil. 

10. Setelah siswa memahami peredaran darah pada manusia ,selanjutnya siswa di minta untuk 

menggambar cara kerja organ peredaran darah pada manusia ;adapun alat dan bahan yang 

diperlukan adalah: Kertas,pensil,penghapus dan pewarna(spidol; atau pensil warna) 

11. Siswa diminta untuk mengumpulkan hasil gambarnya. 

12. Guru memberikan apresiasi hasil gambar siswa 

13. Guru memberikan kesimpulan pada pembelajaran  



14. Kelas ditutup dengan membaca do’a dipimpin oleh  ketua murid (KM) 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Rubrik Berkreasi 

Aspek Baik Sekali (4) Baik(3) Cukup(2) 
Perlu 

Bimbingan(1) 

Hasil Kreasi Membuat 

gambar,keterangan 

gambar,tulisan 

tentang cara kerja 

peredaran darah 

manusia yang 

sesuai dengan 

materi dan teori 

Hanya memuat 

3 dari 4 hasil 

yang 

diharapkan  

Hanya memuat 

2 dari 4 hasil 

yang 

diharapkan  

Hanya memuat 

1 dari 4 hasil 

yang diharapkan  

Keterampilan 

penulisan:informasi 

di tulis dengan 

benar,sistematis 

dan jelas ,yang 

menunjukan 

keterampilan 

penulisan yang 

baik 

Keseluruhan hasil 

penulisan yang 

sistematis dan 

benar menunjukan 

keterampilan 

penulisan yang 

baik.di atas rata-

rata kelas 

Keseluruhan 

hasil penulisan 

yang sistematis 

dan benar 

menunjukan 

keterampilan 

penulisan yang 

baik. 

Sebagian besar 

hasil penulisan 

yang sistematis 

dan benar 

menunjukan 

keterampilan 

penulisan yang 

terus 

berkembang  
 

Hanya sebagian 

kecil hasil 

penulisan yang 

sistematis dan 

benar 

menunjukan 

keterampilan 

penulisan yang 

masih perlu 

terus 

ditingkatkan 

 

                                                                                  Bekasi, 21 November 2021 

 

Mengetahui       Guru Kelas V 

Kepala SDN Pantai Bahagia 01         
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